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V sobotu 27. června se uskuteční 7. ročník stále populárnějšího běžeckého závodu do vrchu, 
Knířovského běhu
, který pořádají Běžecký klub Vysoké Mýto ve spolupráci s TJ Orel. Přihlášky k závodu se
přijímají v 8.00 až 9.30 na místě startu u knířovského kostela. Pro závodníky různých kategorií
je připravena trať v podobě asfaltové a lesní cesty ve zvlněném terénu. 
Rozhovor s Petrem Smolákem, ředitelem závodu, naleznete ZDE. 
        

  
  
  
  Rozhovor s ředitelem závodu Petrem Smolákem:
  
  Můžete nás blíže seznámit s historií a atmosférou tohoto závodu?   

    

  V roce 2003 se uskutečnil 1. ročník běhu, víceméně na zkoušku, s omezeným počtem
závodníků. Během let se počet startujících běžců ustálil na 130-140 běžcích všech věkových
kategorií od předškolních dětí až po muže a ženy nad 60 let. Závod je součástí Orlické běžecké
ligy mládeže, Orelského běžeckého poháru, Iscarex poháru dospělých 2009.   

    

  Jak dlouhé a jak naročné tratě na běžce v Knířově čekají?   

    

  Hlavní závod mužů, žen, juniorů a juniorek je vypsán na 6 500 m. Běží se od knířovského   

  

  kostela tři okruhy lesem kolem džbánovské hájovny zpět do Knířova. Mládežnické a dětské
kategorie mají samozřejmě tratě kratší.   
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  Tyto poměrně velke běžecke zavody vyžadují dokonalý organizační tým i jisté finanční
zázemí...   

    

  Závod pořádá Běžecký klub Vysoké Mýto ve spolupráci s tělovýchovnou jednotou Orel. Jedná
se o nadšené dobrovolníky s profesionálními dovednostmi. Velký zájem máme hlavně na
vytvoření celkové atmosféry závodů s kvalitním zázemím a vším, co k tomu patří. Samozřejmě,
že by se tento závod nemohl obejít bez sponzorů, kterým patří velký dík. Jsou jimi mimo jiné
Irisbus Iveco Czech Republic a. s., město Vysoké Mýto, JUDr. Vaňková, Projekce Elektro
Pilnáček, grafické studio Dialog, Štancl spol. s r. o. a další...   

    

  
  Je závod pořádán pouze pro organizované běžce nebo je pamatováno i na ryzí
amatéry?   

    

  Závodů se může zúčastnit prakticky každý. Přestože na startu každý rok vítáme veteránské
mistry světa a republiky v běhu do vrchu, mistra světa veteránů v duatlonu,   

  

  žákovské medailisty z mistrovství republiky, rádi přivítáme každého nadšeného příznivce běhu
v otevřené přírodě...   
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